



A TÖKÉLETES CSISZOLÁS ÉLMÉNYE

A jó csiszolás titka a gépek és a csiszolóanyagok használatában és kombinációjában rejlik. A szakembereknek majdnem mindennap újabb és újabb kihívásokkal kell szembenéznük. A Bona figyeli a felhasználók, szakemberek különböző

rendszeres csiszolással kialakuló igényeit, és ezen tapasztalatok mentén fejleszti a csiszológépeit és csiszolóanyagait. Eszközei nemcsak kivételes végeredményt, hanem teljesen egyenletes, ergonomikus és biztonságos munkát biztosítanak. A

folyamatos fejlesztéseink miatt (pl. pormentes csiszolás) mindig találunk valamilyen új módot, amely megkönnyíti a szakemberek munkáját, illetve jobba teszi a munkakörnyezetét. A modern technológia felhasználásával, a Bona kifejlesztett egy olyan



BRINGING OUT
THE BEAUTY IN FLOORS
SINCE 1919

Bona



felhasználóbarát csiszolási megoldást, amely nemcsak rendkívül hatékony, hanem ugyanakkor könnyű és biztonságos is a használata. Segítségével minden szakember elérheti a tökéletes padlófelületet. Mindezt annak érdekében, hogy minden felhasználó megkapja a tökéletes csiszolás élményét. A legutóbbi fejlesztések között található egy egyedülálló csiszolótárcsa a Bona és a piac legsokoldalúbb egytárcsás gépéhez a FlexiSandhoz, mellyel csökkenthető a szélcsiszoló gép használata, hatékonyabb a csiszolás, és akár egy hagyományosan halszálkamintába lerakott parketta esetén is van lehetőség a fa strukturálására. Megalkottuk a Bona Power Drive család legújabb tagját, a Bona PowerDrive Connectet, mely a Bona FlexiSand 1,9-cel együtt használva (amelynek az egyedi Bona Brush-rendszer is a tagja) még eddigénél is több textúrát és kreatív effektet képes létrehozni. Illetve ezen gondolatok mentén került bemutatásra egy továbbfejlesztett, felhasználóbarát csiszológépcsalád, a Bona UX, amelyben helyet kapott egy vadonatúj szalag- és sarokcsiszoló is.

BONA UX CSALÁD – AHOGY CSISZOLNI ÉRDEMES

BONA BELT UX

A fapadlók általában egyet jelentenek a hosszú, időigényes csiszolási folyamattal. Azonban a Bona Belt UX óriási erővel rendelkező, nagy teherbírású szalagcsiszolóval minden munka gyors, egyenletes és könnyű. A Bona Belt UX biztosítja a szakember számára a zökkenőmentes csiszolási élményt attól a pillanattól kezdve, hogy leengedi a hengert és nekikezd a kemény munkának, mint például nagyobb területek vagy egyenetlen felületek és padlódeszkák csiszolásán át, egészen a tökéletes végeredményig.

BONA EDGE UX

A Bona Edge UX-et a felhasználói tapasztalatok alapján fejlesztettük ki, hogy biztonságosabb munkát kínáljon mind a padló, mind a mesterember szempontjából úgy, hogy a csiszolókar kialakításakor azt is figyelembe vettük, hogy a sarkok és a lépcsők is könnyebben megcsiszolhatók legyenek.

BONA FLEXISAND 1.9

A Bona FlexiSand 1.9 egy egyedülálló, rengeteg különböző vezetőtárcsával felszerelhető, erőteljes gép, mely többféle felület előkészítésére alkalmas, mint például nyersfaig való visszacsiszolás, finomcsiszolás, fastrukturálás, esetleg rugalmas padlók vagy betonfelületek csiszolása. A géphez kialakított PowerDrive Connect csiszolótárcsacsalád jelentősen kibővíti a FlexiSand különböző csiszolási folyamatainak a körét, és a piacon a lehető legszélesebb körű használhatóságot teszi lehetővé egy egytárcsás gép képében. Nemcsak a széles körű használhatóság, de a Belt UX-szel és a megfelelő csiszolóanyagokkal kombinálva egy sokkal gyorsabb csiszolási folyamat érhető el úgy, hogy a végeredmény egy tökéletes bútor minőségű fapadló. Ráadásul mindezt a helyszínen pormentesen lehet biztosítani a Bona nagy teljesítményű ciklon technológiájú porszívójának, a DCS70-nek a segítségével, amely a Bona összes csiszológépével kompatibilis. Ezáltal a teljes csiszolási folyamat biztonságos és a lehető legtisztább körülményeket biztosítja mind a szakember, mind pedig a megrendelő számára.



BONA BELT UX



BONA EDGE UX



BONA FLEXISAND 1.9



Bona Power Drive Connect



ErgoEdge

Diamond Blades

BONA POWER DRIVE CONNECT
A Bona FlexiSand 1.9-cel együtt használatos Bona Power Drive Connect lehetővé teszi az ön számára, hogy váltogasson a tradicionális csiszolókorongok és speciális kefék között. A különlegesen kialakított felpattintható foglatnak köszönhetően a csere könnyű és gyors.

A Bona csiszolókorongjai a Bona csiszolópapírokkal együtt használva a nyersfa csiszolásakor gondoskodnak a megnövelt erőről a kiváló teljesítményért.

A Bona ErgoEdge lehetővé teszi önnek, hogy szélesebben és közelebb csiszolhasson, mint valaha. A 178 mm széles korong miatt a szélciszolások 90%-át álló helyzetben is elvégezheti. A Bona ErgoEdge minimalizálja a szélciszolókat, és a nagy szalagos csiszológépek különböző csiszolatképe miatt kialakuló zűrzavart a szélek, a sarkok, illetve radiátorok előtti csiszolásakor.

A Bona Diamond Blades tökéletes választás rugalmas padlóburkolatok felületkezelésének az eltávolítására, mivel 60%-kal gyorsabban teszi ezt

meg, mint a tradicionális megoldások. Ez a biztonságos és egyszerű módszer mindenféle vegyszertől mentes, valamint kevesebb vizet is igényel.

CSISZOLÓPAPÍROK FAPADLÓKHOZ

A Bona csiszolópapírai a legagresszívabbak és legtartósabbak az iparban, ami miatt a legjobb végeredmény érhető el festés vagy lakkozás előtt, a simaság kockázatát nélkül. Az antisztatikus tulajdonságainak köszönhetően a papír felülete taszítja a port, ezáltal megelőzi annak eltömődését a hosszabb élettartam érdekében, miközben a gépeket tisztán tartja és biztosítja optimális működésüket. A Bona és a SIA együttműködésének a következtében több olyan csiszó-

lóanyag került kifejlesztésre, mellyel a lehető leghatékonyabb módon, legoptimálisabb idő alatt, és a lehető legkevesebb csiszolópapír felhasználásával érhető el a tökéletes bútor minőségű felület a helyszínen akár nagy felületeken is. Külön csiszolópapír használata szükséges egy esetleges régi lakkréteg eltávolításához, annak finomításához, esetleg pácolás előkészítéséhez, és a köztes csiszoláshoz egyaránt. Egyben biztos lehet, a végeredmény minden esetben egy gyönyörű és megfelelő simaságú fapadló lesz. Annak érdekében, hogy megfeleljen a fapadlók csiszolásakor fellépő magas elvárásoknak, a Bona két egyedi csiszolási módszerrel rukkolt elő: a Bona Diamond csiszolópapírral a páratlanul finom csiszolásért és tökéletes végeredményért, vala-



mint a Bona 8700-zal a nyersfáig történő kiváló visszacsiszolásért. A Bona 8700 agresszívan koptatja a felületet, miközben tökéletes megoldás a fapadlók esetében, mivel hatékonyan eltávolítja a lakkot a felszín túlzott felkarcolása és a fa rostjainak roncsolása nélkül. A gyémánt csiszolópapír a Bona FlexiSanddel egyedi párost alkot, melynek eredményeképpen a padlót a legnagyobb biztonsággal tudjuk előkészíteni egy esetleges pácoláshoz, illetve a végső lakkréteg remekül tapad a felülethez úgy, hogy közben a csiszolatképpen nem történik változás akár 100–200 m²-en át.

A különböző egyedi fejlesztésű csiszolóanyagok:

8700



Kerámiaszemcsékkel ellátott kiváló csiszolópapír, mely a megkeményedett lakkok, szőnyegmaradványok könnyed eltávolításáért, illetve a nagyon egyenetlen faanyagok kiegyenesítéséért felelős. A Bona 8300 sorozat finomabb tagjaival együtt használva nemcsak a csiszolási teljesítmény, hanem a végeredmény is kiemelkedő lesz. A kerámia-, alumínium-oxid szemcsék nagyon hasonlítanak a gyémánt keménységére, ami miatt hihetetlen hosszú ideig használható a csiszolópapír, miközben az agresszivitása sem csökken. A poliészterszövet hátlapnak köszönhetően kiemelkedő erősségű és a mérete is stabil. A korongok tépőzáras hátlapja egyszerűvé teszi a felhelyezését.

8600



A Bona zöld kerámia csiszolópapír kerámia és alumínium-oxid szemcse anyagokból áll, melyek miatt rendkívül agresszív, így biztosítva kiemelkedő hatékonyságot. Az egyéb kerámias csiszolópapírokhoz viszonyítva, a Bona zöld kerámia 30%-kal gyorsabban tünteti el az egyenetlenségeket, valamint akár 50%-kal hosszabb ideig használható.

8300



Cirkónium és a szilícium-karbid optimális keverékéből készült prémium csiszolópapír, melyben tökéletes a felületi simaság és a durvaság közötti egyensúly. A Bona 8300 csiszolópapírok nagyon hosszan tartók, továbbá egy antisztatikus réteg fedi, mely gátolja az eltömődést, elvezeti a hőt, így tovább



lehet vele csiszolni, valamint jobb porelvezetést biztosít. A szemcsék anyagának tulajdonságai (pl. új éles pontok) használat közben változnak, mely lehetővé teszi az anyag agresszivitásának megmaradását, amíg a papír használható. Ötször tovább tart, mint az alumínium-oxid csiszolópapírok többsége. A tépőzáras hátlapnak köszönhetően a korongok felhelyezése könnyű.

DIAMOND

A világon legerősebb csiszolóanyagból készült, egyedi gyémánt csiszolópapír, amely kivételesen hatékony csiszolást, tartósságot és sima felületet biztosít attól függetlenül, hogy nyersfát csiszol, vagy csak előkészíti a felületet az átlakkozásra. Miután a gyémántszemcsék kemények, de nem élesek, a finomcsiszolás utáni végeredmény egy sima, gyakorlatilag teljesen karcmentes felület.

A Bona gyémánt csiszolópapírok 15-ször tovább tartanak, mint a háló vagy többfuratos csiszolókorong vetélytársai, miközben egyenetlen teljesítményt nyújtanak, még 100 m² csiszolás után is. A kivételes keménységének köszönhetően mindegyik korong csiszolási teljesítménye megmarad az egész élettartama alatt. ■